
P R O D U K T O V Ý  K A T A L Ó G
J A N U Á R  2 0 2 0
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert XO Brandy Dosage Extra Dry 0,75 8586015321887 8586015321894 6 12 4 48

metÓDA vÝroBY: 
Unikátny sekt Hubert XO brandy dosage vznikol 
podľa historickej receptúry. Základom je tradičná 
metóda, zrenie vo fľaši 24 mesiacov a 15 ročné 

Karpatské brandy v expedičnom likéri.

huBert xo 
BrAnDY DosAge
Unikátny sekt Hubert XO brandy dosage 
je vyrobený podľa pôvodnej receptúry 
z počiatku 19. storočia. V tých dobách 
si šumivé víno mohla dopriať iba šľachta, 
bohatí mešťania a kráľovský dvor. Do 
expedičného likéru (dozáž) sa pridával 
dobre vyzretý cognac resp. brandy. 
V dnešnej dobe si môže šumivé víno 
dopriať každý, avšak pôvodná receptúra 
je už skutočnou raritou. Hubert XO 
brandy dosage vzdáva hold takmer 200 
ročnej tradícii výroby šumivého vína na 
Slovensku.  Objavte dávne chute kráľov 
a vychutnajte si tento klenot najvyššej 
kvality a pochopíte prečo jeho cisárska 
a kráľovská výsosť Franz Joseph I. 

po ochutnaní sektu Hubert povedal 
„Toto šampanské je vynikajúce“.
•  Historická receptúra 

z počiatku 19. storočia
•  Hrozno zbierané ručne 

v slovenských viniciach
•  Tradičná metóda (Méthode Traditionnelle)
•  Zrenie vo fľaši 24 mesiacov
•  15-ročné Karpatské brandy 

v expedičnom likéri

Senzorický prof il :  
Sýta, tmavá žltá farba naznačuje dlhé 
zrenie vo fľaši. Biskvitové tóny s náznakom 
mandlí vo vôni. V chuti rozoznáte jemný 
nádych kávy, brandy a biskvitu. Všetko 
podčiarkuje dlhotrvajúce perlenie 
a nádherná perzistencia v chuti.
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Johann Hubert Extra dry 0,75 8588002642074 8588002642081 6 12 4 48

metÓDA vÝroBY: 
Johann Hubert je výsledkom toho, že veci robíme 

tak, ako na začiatku. Tradičnou metódou 
s vysokým podielom ručnej práce. Exkluzívny sekt 

Johann Hubert je našou poctou zakladateľovi.

johAnn huBert:
Šumivé víno Johann Hubert vzdáva hold 
výnimočnej osobnosti, ktorá stála pri 
zrode najstaršej a najznámejšej značky 
sektu na Slovensku. Zároveň reprezentuje 
bohatú tradíciu vinárstva, ktoré bolo 
založené už v roku 1825 v Bratislave ako 
prvé vinárstvo vyrábajúce šumivé víno 
mimo územia Francúzska. Nechajte sa 
očariť noblesou a vznešenou históriou 
šumivého vína Johann Hubert, vyrobeného 
tradičnou metódou zrenia vo fľaši 
pod dohľadom skúsených pivničných 
majstrov a s rešpektom k tradíciám.

•  Tradičná metóda (Méthode Traditionnelle)
•  Zrenie vo fľaši na ušľachtilých 

kvasinkách 12 mesiacov
•  Hrozno zbierané ručne 

v slovenských viniciach
•  Darčekové balenie súčasťou produktu

Senzorický prof il :  
Sýta, zlatistá farba sektu je dôkazom 
viac ako 12 mesačného zrenia na 
ušľachtilých kvasinkách. V chuti 
rozoznáte biskvitové tóny a náznak 
kandizovaného ovocia, ktoré pravidelne 
oceňujú odborníci na súťažiach vín.
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Pauline Hubert Brut rosé 0,75 8586015321658 8586015321665 6 16 4 64

metÓDA vÝroBY: 
Nechajte sa očariť jemnou eleganciou sektu Pauline 

Hubert, vyrobeného tradičnou metódou zrenia 
vo fľaši pod dohľadom skúsených pivničných 

majstrov a s rešpektom k tradíciám.

PAul ine huBert:
Podľa legendy, bola Paulína mladá, krásna 
ošetrovateľka, ktorá sa v prešporskej 
nemocnici zapáčila francúzskemu vojakovi 
Johannovi Hubertovi. Pre lásku k nej 
už zo Slovenska nikdy neodišiel, usadil 
sa a začal vyrábať šumivé vína. Paulína 
obrátila naruby srdce mladého vojaka a 
dnes jej za to ďakuje nejeden milovník 
sektu. Na jej počesť prinášame sekt, ktorý 
nesie jej meno. Sekt Pauline Hubert Rosé 
teší milovníkov šumivého vína svojou 
výnimočnou chuťou a vysokou kvalitou.

Očarujúca Frankovka modrá je základom 
sektu, ktorý vzniká vzniká metódou akú 
používajú vinári v preslávenej oblasti 
Champagne. Vinárstvo HUbert J.E. používa 
tradičnú metódu od roku 1825 a je prvým 
vinárstvom mimo územia Francúzska, 
ktorému sa dostalo tejto výsady. Sekt 

Pauline Hubert Rosé predstavuje slovenskú 
originalitu a kvalitu. Jeho základom 
sú dôkladne ručne vyberané bobule 
Frankovky modrej z malokarpatských 
viníc. Nádherne jemná ružová farba, 
ovocná vôňa a plná chuť pripomínajú 
večery plné pokoja a lásky. Spojením 
jemnej príchute malín a biskvitu sa stáva 
sekt neodolateľným už po prvom pohári.

•  Tradičná metóda (Méthode Traditionnelle)
•  Zrenie vo fľaši na ušľachtilých 

kvasinkách 12 mesiacov 
•  Odroda Frankovka modrá 
•  Darčekové balenie súčasťou produktu

Senzorický prof il :  
Nádherná sýto ružová farba, ovocná 
vôňa a plná chuť pripomína letné 
večery plné pokoja a lásky.
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert L’Original brut 0,75 8588000002160 8588000002184 6 16 4 64

Hubert L’Original demi sec 0,75 8588000002047 8588000002061 6 16 4 64

Hubert L’Original Rosé brut 0,75 8588000002078 8588000002092 6 16 4 64

Hubert L’Original Rouge doux 0,75 8588000002139 8588000002153 6 16 4 64

Hubert Chardonnay Blanc de Blanc brut 0,75 8586015321672 8586015321689 6 16 4 64

Hubert Cabernet Sauvignon Blanc de Noir brut 0,75 8586015321825 8586015321832 6 16 4 64

Darčekové balenie Hubert L‘Original brut   0,75 8586015322853 8586015322860 6 12 4 48

Darčekové balenie Hubert L‘Original demi sec 0,75 8586015322877 8586015322884 6 12 4 48

DB Hubert Chardonnay Blanc de Blancs 0,75 8586015322891 8586015322907 6 12 4 48

DB Hubert Cabernet Sauvignon Blanc de Noirs 0,75 8586015322914 8586015322921 6 12 4 48

Prémiový Hubert L´Original je slovenský 
originál s nádychom francúzskej noblesy.
Vyzrievanie vo fľaši minimálne 9 mesiacov, 
slovenský pôvod a umenie našich 
pivničných majstrov je zárukou, že vaša 
oslava bude mať tie správne bublinky.

Prémiové sekty Hubert L´Original 
pravidelne získavajú prestížne ocenenia. 
Cabernet Sauvignon Blanc de Noirs bol 
zaradený do Národného salónu vín 
a brut sa stal šumivým vínom roka 2019.

huBert l’or ig inAl

metÓDA vÝroBY: 
Pri transvalsnej metóde prebieha druhotné kvasenie v uzavretej fľaši. Dôležitú 

úlohu zohrávajú ušľachtilé kvasinky, ktoré menia cukor na alkohol a oxid uhličitý. 
A keďže celý proces kvasenia prebieha v uzavretej fľaši, oxid uhličitý sa viaže na 

víno a spôsobuje známe perlenie. Hlavný rozdiel oproti klasickej metóde v prípade 
transvalsnej metódy je vo fi nálnej fáze. Po tom, čo prebehne druhotné kvasenie sa 

takmer hotový sekt scelí, prefi ltruje a naplní do fl iaš pripravených na expedíciu.

metÓDA vÝroBY: metÓDA vÝroBY: 

Rouge, doux Blanc de Blanc, brut Blanc de Noir, brutBrut Blanc de Blanc, brutDemi sec Rosé, brut

Darčekové balenie 
brut 0,75 l  

Darčekové balenie 
demi sec 0,75 l  

Darčekové balenie 
Blanc de Blancs, brut 0,75 l

Darčekové balenie 
Blanc de Noirs, brut 0,75 l
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Darčekové balenie 0,75l Darčekové balenie 0,75l + 2 poháre

Rosé 0,75lBlanc 0,375l Blanc 0,75l Blanc 1,5l

Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert de Luxe Blanc     0,75 8588000002399 8588000002412 6 19 5 95

Hubert de Luxe Rosé    0,75 8586015321702 8586015321719 6 19 5 95

Hubert de Luxe Blanc 0,375 8588002642630 8588002642647 12 14 5 70

Hubert de Luxe Blanc     1,5 8588002642654 8588002642661 4 15 3 45

Hubert de Luxe Blanc v darčekovom balení 0,75 8588002642098 8588002642104 6 16 5 80

DB Hubert de Luxe Blanc + 2 poháre 0,75 8588000002825 8588000002832 4 9 5 45

Aromatické šumivé víno Hubert 
De Luxe je slovenskou ikonou. Je 
najpredávanejším a najznámejším 
šumivým vínom na Slovensku. Teší 
sa mimoriadnej obľube spotrebiteľov 
pre svoju univerzálnosť a dokonale 
harmonickú chuť. Predstavuje prienik 
toho najlepšieho z tradície a umu 
pivničných majstrov. Môžete si ho 
vychutnať vo verzii Blanc či Rosé.

Pripravuje sa z aromatických odrôd 
viniča Irsai Oliver, Muškát Ottonel 
a Muškát Moravský, primárnou 
fermentáciou muštu. Vyznačuje 
sa dôstojným perlením, sviežou 
zlatožltou farbou a výrazným 
muškátovým buketom s dlhou 
perzistenciou v chuti. Je jedinečný 
k rôznym druhom zákuskov a zmrzlín. 
Ideálna teplota podávania 7-8 °C.

huBert De luxe

metÓDA vÝroBY: 
ASTI metóda je charakteristická primárnou fermentáciou muštu. Proces 

kvasenia je zastavený v skorej fáze, preto obsah alkoholu dosahuje iba 6-8% 
a obsah zvyškových cukrov sa pohybuje na úrovni 80g/l. Muškátové odrody 

použité v procese výroby dodávajú sektu nezameniteľnú arómu.
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert Grand Blanc     0,75 8588002642173 8588002642180 6 19 5 95

Hubert Grand Rosé     0,75 8588002642159 8588002642166 6 19 5 95

Hubert Grand Zero Dosage   0,75 8586015322204 8586015322211 6 19 5 95

Blanc 0,75 l Rosé 0,75 l Zero dosage 0,75 l

Š u m i v é  v í n o

huBert grAnD
Rad Hubert Grand je spojenie sviežosti 
a štýlovosti. Takže nielen kompozícia 
decentnej vône a dlhého jemného perlenia, 
ale navyše aj netradičná matovaná fľaša. 
Táto kombinácia učaruje aj náročnému 
zákazníkovi… teda skôr sme mali na mysli 
zákazníčku. Pretože vína z radu Hubert 
Grand sú ideálnym darčekom pre štýlové 
dámy, ktoré si vedia vychutnávať život. 
Alebo ako fajn spoločník na dámsku 
jazdu. V rámci radu Hubert Grand vám 
ponúkame väčšinou polosuché šumivé 
vína, ale aj špecialitu Hubert Grand 
Zero dosage, ktoré je samozrejme bez 
pridaného cukru (tzv. Brut Nature).

metÓDA vÝroBY: 
Charmatova metóda sa od tradičnej 
líši tým, že pri nej druhotné kvasenie 
hotových vín neprebieha vo fľašiach, ale 
v uzavretých tankoch veľkých objemov. 
Po ukončení druhotného kvasenia sa víno 
prefi ltruje, aby sa odstránili kaly. V tomto 
momente prichádza na rad pridávanie 
expedičného likéru a následné plnenie fl iaš. 
Táto metóda je časovo menej náročná, 
ako tradičná metóda. Jej výhodou je 
zachovanie čerstvosti a intenzity arómy 
vína, ale aj väčšia kontrola kvality a 
konzistencie výsledného produktu.
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert Club brut     0,75 8588000002214 8588000002238 6 19 5 95

Hubert Club polosladké     0,75 8588000002245 8588000002269 6 19 5 95

Hubert Club sladké     0,75 8588000002276 8588000002290 6 19 5 95

Hubert Club ružové     0,75 8588000002306 8588000002320 6 19 5 95

Hubert Club červené     0,75 8588000002337 8588000002351 6 19 5 95

Hubert Club Zero Dosage 0,75 8588000002368 8588000002382 6 19 5 95

Hubert Club brut     0,375 8588000002924 8588000002931 12 14 5 70

Hubert Club brut    1,5 8588000002948 8588000002955 4 15 3 45

Hubert Club polosladké     0,2 4003310501805 4003310501812 24 9 4 36

Hubert Club polosladké     0,375 8588000002436 8588000002443 12 14 5 70

Hubert Club polosladké     1,5 8588000002962 8588000002979 4 15 3 45

Hubert Club polosladké, Grand Prix  3 8588002642296 8588002642302 2 20 3 60

Značka sektu s najdlhšou tradíciou 
na Slovensku. Svieži a lahodný sekt 
patrí medzi overené stálice a zároveň 
najobľúbenejšie šumivé vína. Priazeň 
u spotrebiteľa si získal dlhodobo 
konzistentnou kvalitou a priaznivou 
cenou. Je to spoľahlivý partner, ktorý 
nikdy nesklame. Široká škála portfólia 
ulahodí každej chuti. Či plánujete 
svadbu alebo máte chuť na dobrý sekt 
počas bežného dňa, Hubert Club je 
pripravený urobiť váš deň ešte krajší.

Sebavedomý a presvedčivý 
Hubert Club v dizajne, ktorý v 
sebe spája ako tradičné prvky, 
tak aj modernistickú čistotu pridá 
lesk a štýl každej vašej oslave a 
vašim životným víťazstvám – či už 
očakávaným alebo úplne nečakaným. 

huBert cluB

metÓDA vÝroBY: 
Charmatova metóda sa od tradičnejlíši tým, že pri nej druhotné kvasenie hotových 
vín neprebieha vo fľašiach, ale v uzavretých tankochveľkých objemov. Po ukončení 

druhotného kvasenia sa víno prefi ltruje, aby sa odstránili kaly. V tomto momente 
prichádza na rad pridávanie expedičného likéru a následné plnenie fl iaš. Táto metóda 

je časovo menej náročná, ako tradičná metóda. Jej výhodou je zachovanie čerstvosti a 
intenzity arómy vína, ale aj väčšia kontrola kvality a konzistencie výsledného produktu.

Zero dosage 0,75 lBrut 0,75 l Polosladké 0,75 l Sladké 0,75 l Ružové 0,75 l Červené 0,75 l

Brut 
0,375 l

Brut 
1,5 l

polosladké 
1,5 l

polosladké 
3 l – Grand Prix

polosladké  
0,2 l

polosladké 
0,375 l
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Hubert nealkoholický Blanc      0,75 8586015321863 8586015321870 6 19 5 95

Hubert nealkoholický Rosé 0,75 8586015322242 8586015322259 6 19 5 95

Blanc 0,75 l Rosé 0,75 l

huBert 
neAlkoholickÝ:
Pôžitok zo šumivého vína si možno vy-
chutnávať kedykoľvek. Hoci aj v kance-
lárii s kolegami o 10:00 dopoludnia! 
Na také príležitosti je tu nealkoholický  
Hubert. Vyrábame ho z kvalitného od-
rodového vína, z ktorého bol šetrným 
výrobným procesom v prostredí vákua 
odstránený  alkohol. Pretože sa tak deje 

pri nízkej teplote, si víno (hoci už dealkoho-
lizované) zachováva všetky svoje charak-
teristické vlastnosti - chuť, farbu aj vôňu.  
Má vyváženú harmonickú a ľahkú chuť. 
Má jemne ovocný  buket s nádychom gra-
pefruitu a svetložltú farbu so zelenkavý mi 
odleskami. K dispozícii je aj vo verzii rosé. 

metÓDA vÝroBY: 
Odalkoholizovanie vína
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Freixenet Prosecco DOC Extra Dry 0,75 8410036806422 8410036806439 6 16 5 80

Š u m i v é  v í n o

Freixenet Prosecco DOC:
Freixenet prináša svoje svetoznáme 
meno a dlhoročné skúsenosti s výrobou 
vína do oblasti Prosecco, aby spojil 
výnimočnú kvalitu s krásou, čo vyráža 
dych. Freixenet Prosecco, vyrobené z 
prvotriedneho hrozna odrody Glera z 
talianskej oblasti  Prosecco vo Venete 
(Benátsku), je lahodné a jedinečné. Mušt sa 
získava šetrným lisovaním celých strapcov. 
Pomalé kvasenie pri nízkej teplote pomáha 
uchovať jemnú odrodovú aromatiku 
a sviežosť. Druhotné kvasenie prebieha pri 
regulovanej teplote v tlakových nádobách 
z ušľachtilej ocele. Po pár týždňoch vznikne 
vďaka prírodnému zvyškovému cukru 
svieže, ovocné a zvodné šumivé víno.

Senzorický profil:  
Freixenet Prosecco je zlatistej, slamovej 
farby so živým perlením a sviežou 

aromatikou jabĺk, citrusov a kvetov. Na 
podnebí je čisté a svieže, v chuti dominujú 
odtienky zrelého citróna, zeleného jablka 
a grapefruitu. V dochuti je ľahké a svieže.

METÓDA VÝROBY: 
Charmatova metóda sa od tradičnejlíši 
tým, že pri nej druhotné kvasenie 
hotových vín neprebieha vo fľašiach, ale 
v uzavretých tankoch veľkých objemov. 
Po ukončení druhotného kvasenia sa víno 
prefiltruje, aby sa odstránili kaly. V tomto 
momente prichádza na rad pridávanie 
expedičného likéru (zmes kvalitného vína 
a cukru) a následné plnenie fliaš. Táto 
metóda je časovo menej náročná, ako 
tradičná metóda.Jej výhodou je zachovanie 
čerstvosti a intenzity arómy vína, ale aj 
väčšia kontrola kvality  
a konzistencie výsledného produktu.

Blanc 0,75 l
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Freixenet Conegliano Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOCG

0,75 8410036806446 8410036806453 6 16 5 80

Š u m i v é  v í n o

Freixenet Conegliano 
Valdobbiadene  
Prosecco Superiore DOCG:
Freixenet prináša svoje svetoznáme meno 
a dlhoročné skúsenosti s výrobou vína do 
oblasti Prosecco, aby spojil výnimočnú 
kvalitu s krásou, čo vyráža dych. Freixenet 
Prosecco, vyrobené z prvotriedneho hrozna 
odrody Glera z talianskej oblasti  Prosecco 
vo Venete (Benátsku). Obohacajúcou 
zložkou cuvée je Chardonnay a Pinot Grigio, 
ktoré prinášajú plnosť a komplexnosť.  
Freixenet Prosecco je lahodné a jedinečné. 
Mušt sa získava šetrným lisovaním celých 
strapcov. Pomalé kvasenie pri nízkej teplote 
pomáha uchovať jemnú odrodovú aromatiku 
a sviežosť. Druhotné kvasenie prebieha pri 
regulovanej teplote v tlakových nádobách 
z ušľachtilej ocele. Po pár týždňoch vznikne 
vďaka prírodnému zvyškovému cukru 
svieže, ovocné a zvodné šumivé víno.

Senzorický profil:  
Freixenet Prosecco je slamovo žltej 
farby. Je elegantné a jemné s delikátnou 
ovocnou aromatikou  jabĺk, zrelých broskýň 
a nežnými florálnymi tónmi. Na podnebí 
je svieže, mäkké, príjemne horkasté, ale 
harmonické, s výraznou ovocnosťou.

METÓDA VÝROBY: 
Charmatova metóda sa od tradičnejlíši 
tým, že pri nej druhotné kvasenie 
hotových vín neprebieha vo fľašiach, ale 
v uzavretých tankoch veľkých objemov. 
Po ukončení druhotného kvasenia sa víno 
prefiltruje, aby sa odstránili kaly. V tomto 
momente prichádza na rad pridávanie 
expedičného likéru (zmes kvalitného vína 
a cukru) a následné plnenie fliaš. Táto 
metóda je časovo menej náročná, 
ako tradičná metóda. Jej výhodou je 
zachovanie čerstvosti a intenzity arómy 
vína, ale aj väčšia kontrola kvality 
a konzistencie výsledného produktu.

Blanc 0,75 l
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Blanc 0,2 l Blanc 0,75 l Blanc 1,5 l Blanc 0,75l + 2 poháre

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Freixenet Cordón Negro 0,2 8410036009298 8410036109448 24 9 6 54

Freixenet Cordón Negro 0,75 8410036009090 8410036109196 6 16 5 80

Freixenet Cordón Negro 1,5 8410036009991 8410036109998 6 10 4 40

DB + 2 poháre Freixenet Cordón Negro 2 x 0,75 8410036018962 8410036108960 6 2 15 30

Š u m i v é  v í n o

Freixenet corDÓn 
negro - cAvA:
Pri tvorbe základného vína pre Freixenet 
Cordón Negro sú použité muštové odrody 
Macabeo, Xarel.lo a Parellada. Zber 
Macabeo sa začína na konci augusta 
a končí sa začiatkom októbra súčasne so 
zberom Parellada. Zber prebieha ručne do 
25 kg debničiek a vo vinárstve sa pomocou 
pneumatických lisov získava mušt. Šťava sa 
nechá 24 hodín v pokoji odstáť. Akonáhle 
sa vyčistí, presúva sa do fermentačných 
nádrží, kde sa každá odroda uchováva 
zvlášť. Prvotná fermentácia prebieha 
v nerezových tankoch pri regulovanej teplote 
medzi 14 a 16°C. Do týchto nádob vložíme 
fermentačné kvasinky, ktoré pochádzajú 
exkluzívne z našich vlastných Freixenet  
kultúr/kvasníc, a prvotná fermentácia 
sa môže začať. Táto fermentácia trvá 
približne 10 až 15 dní, a keď sa skončí, 
víno sa stáča a čistí.  Zmes je pripravená na 
fľaškovanie a druhotnú fermentáciu vo fľaši.

Senzorický profil:  
Svieža, moderná Cava je často uznávaná 
pre svoj osviežujúci štýl, ktorý bol 
vytvorený odborným spojením týchto troch 
tradičných bielych odrôd pochádzajúcich 
z regiónu Penedes. Ovocný ráz tejto Cavy 
je podmienený vo väčšej miere nízkymi 
fermentačnými teplotami medzi 14 a 16 °C, 
čo umožní, aby si výsledné víno zachovalo 
veľké percento prírodných aróm hrozna. 
Jemne-žltá farba s nádychom zelených 
tónov. Bohaté a dlhotrvajúce perlenie 
vytvára peknú korunku na okraji pohára.  
Lahodný buket tvoria tóny zeleného 
jablka a hrušky s ľahkým dotykom 
stredozemného ovocia  - broskyne, 
melóna a ananásu, s miernym citrusovým 
základom, všetko krásne vyvážené s 
ľahkou biskvitovou vôňou, ktorá vznikla 
zrením vína vo fľaši. Chuť je osviežujúca, 
ľahká zároveň však dlhá a elegantná.
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Freixenet Carta Nevada 0,75 8410036002015 8410036102111 6 16 5 80

Š u m i v é  v í n o

Freixenet Carta Nevada:
Pri tvorbe základného vína pre Freixenet 
Cordón Negro sú použité muštové odrody 
Macabeo, Xarel·lo a Parellada z regiónu 
Penedes. Zber Macabeo sa začína na konci 
augusta a končí sa začiatkom októbra 
súčasne so zberom Parellada. Zber prebieha 
ručne do 25 kg debničiek. Vo vinárstve sa 
pomocou pneumatických lisov získava mušt, 
ktorý sa nechá 24 hodín v pokoji odstáť. 
Akonáhle sa mušt vyčistí a je zbavený 
usadenín, presúva sa podľa odrody do 
fermentačných nádob/ tankov. Prvotná 
fermentácia prebieha v nerezových tankoch 
pri regulovanej teplote medzi 14 a 16°C. 
Do týchto nádob vložíme fermentačné 
kvasinky, ktoré pochádzajú exkluzívne 
z našich vlastných Freixenet kvasníc a 
prvotná fermentácia sa môže začať. Táto 
trvá približne 10 až 15 dní, a keď sa skončí, 
víno sa stáča a čistí. Kupáž  je pripravená na 
fľaškovanie a druhotnú fermentáciu vo fľaši.

Senzorický profil:  
Farba svetlo-žltá so zlatým nádychom. 
Stredne veľké bublinky vytvárajú atraktívnu 
korunku na okraji pohára. Vo vôni  elegantné 
tóny bielych kvietkov (akácia drobná) s tónmi 
čerstvého ovocia (zelené jablko) a jemný 
nádych citrusu (citrón). Chuť harmonická, 
osviežujúca, zľahka vyvážená kyselinka so 
sviežim perlením a veľmi atraktívnym kvetovým 
záverom. Expedičný likér je vyrobený 
z rovnakej zmesi hrozna, ktoré zrelo po 
dobu 12 mesiacov v gaštanových sudoch.

Blanc 0,75 l
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Freixenet Cordón Rosado cava 0,75 8410036801212 8410036801229 6 16 5 80

Š u m i v é  v í n o

Freixenet Cordón 
Rosado - cava:
Hroznové odrody používané pri tvorbe 
základného vína pre  Cava sú Trepat 
a Garnacha. Zber odrody Trepat sa začína 
koncom septembra, nasleduje ho Garnacha 
na začiatku októbra. Zvolili sme odrodu 
Trepat, pre jeho výnimočnú aromatiku. Ide 
o autochtónnu odrodu regiónu Conca de 
Barberà v provincii Tarragona. V celom 
Katalánsku je vysadených iba 1000 ha. 
Špecifické charakteristiky šumivého vína 
Cava nie sú závislé iba od výroby vína a jeho 
zrenia ale aj od pôdy, podnebia a celoročných 
prác vo vinohradoch. Obe odrody sa držia 
oddelene počas procesu vinifikácie. Jemne 
sa lisujú, aby pričom šťava zostáva v kontakte 
so šupkami, maceruje sa po dobu 10 hodín, 
následne sa šupky oddelia od šťavy a samotný 
mušt sa presunie do fermentačných tankov/
nádob. Prvotná fermentácia prebieha 
v nerezových tankoch s regulovanou teplotou 
medzi 15 a 17°C. Do týchto nádob pridáme 
vybrané kvasinky z našej Freixenet kolekcie 
„f kultúr“, aby sme odštartovali prvotnú 

fermentáciu. Toto trvá približne 10 až 12 dní, 
a keď sa skončí, stáčame vína svetlé, jemné 
a filtrujeme ich v rámci prípravy na sceľovanie, 
fľaškovanie a druhotnú fermentáciu vo fľaši.

Senzorický profil:  
Jasná jahodovo ružová farba so stredne 
intenzívnym perlením, ktoré rýchlo stúpa 
v pohári a vytvára peknú korunku na špičke 
pohára. Vôňa je úžasne ovocná, čo je 
dôsledkom nízkych teplôt pri fermentácii 
medzi 15 a 17°C, tá umožní aby si šumivé 
víno zachovalo väčšinu základných 
hroznových aróm. Garnacha má bohatú 
kvetinovú arómu a vôňu čerstvého bobkového 
listu, mieša sa so zrelými červenými plodmi, 
ostružinami a jahodami ako aj s exotickou 
grenadínou, sušenými figami a ďatľami 
z Trepat-u. Všetky vône sa kombinujú 
s elegantnými tónmi strednodobého zrenia 
vo fľaši. Chuť je čerstvá a ľahká, jemná a  
pôvabná. V chuti dominujú červené plody, 
typické pre „Rosado cavas“  tohto regiónu. 
Vyrábame tri osobitné stupne dávkovania 
pre túto Cava: Brut, Dry a Medium Dry.

Rosé 0,75l
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Š u m i v é  v í n o

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Mionetto Prosecco DOCG Valdobbiadene Extra Dry 0,75 8006220090069 8006220303299 6 16 5 80

Mionetto Prosecco DOC Treviso brut orange 0,75 8006220001669 8006220001676 6 16 5 80

Mionetto Prosecco DOC Treviso brut orange 0,2 8006220110774 8006220007999 24 11 7 77

Mionetto Prosecco DOC Frizzante 0,75 8006220001058 8006220001065 6 16 5 80

Mionetto Prosecco DOC Frizzante Spago 0,75 8006220110545 8006220201946 6 18 5 90

Mionetto Rosé Extra Dry 0,75 8006220001898 8006220001904 6 16 5 80

Mionetto Prosecco:
Príbeh čarovných, inšpiratívnych vín Mionetto sa začal písať v roku 1887 na severe čarovnej 
talianskej oblasti Prosecco. Jedinečný štýl Mionetto je zosobnený vo víne Prosecco Brut, v jeho 
zvodnej vôni a chuti medu, zlatožltého jablka a bielej broskyne. Vstúpte do sveta Mionetto 
plného šumivej inšpirácie.

Mionetto Prosecco 
Valddobbiadene 
Superiore DOCG
 
Ľahučké, kvalitné hrozno 
pochádzajúce z kopcov 
v oblasti Prosecco Superi-
ore DOCG, dodáva tomuto 
vínu Prosecco Superiore 
nenapodobiteľnú vôňu 
a chuť zeleného jablka, 
agátových kvietkov a roz-
kvitnutej vistérie. Farba vína 
je žiarivá, jemne slamovo 
žltá, množstvo drobných 
bubliniek vytvára jemné 
ale perzistentné perlenie.

Mionetto 
Prosecco DOC 
Prestige Brut
 
Toto štruktúrované 
šumivé víno Prosecco 
vyniká žiarivou slamovo 
žltou farbou a výraz-
ným, pritom elegantným 
perlením.Buket je pre-
voňaný jablkom Golden 
Delicious a na podnebí 
dominujú výrazné tóny 
medu, sladkého drievka 
a agátových kvietkov.

Mionetto 
Prosecco DOC 
Frizzante 
 
Toto šumivé Prosecco 
vyniká bohatou pale-
tou vôní, prevládajú 
odtienky agátových 
kvietkov, medu a mar-
hule. Na podnebí 
je hladké a mäkké, 
pritom sviežea suché.

Mionetto Prestige 
rosé Extra Dry
 
Očarujúca farba ružo-
vých lupienkov s pur-
purovými odleskami 
predznamenáva bohatý 
ovocný buket plný 
tónov grapefruitu, malín, 
granátového jablka, 
čiernych ríbezlí a slad-
kých šípok. Jemné 
a perzistentné perlenie 
dopĺňa výrazná malino-
vú chuť na podnebí.

Senzorický profil:

Blanc 0,75l Blanc 0,75l Blanc 0,2l Blanc 0,75l Rosé 0,75l
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Bohemia Sekt Demi Sec 0,75 8594000940012 8594000941019 6 19 5 95

Bohemia Sekt Prestige Chardonnay Brut 0,75 8594000941293 8594000941316 6 12 5 60

Š u m i v é  v í n o

BohemiA sekt Demi sec
Je symbolom sektu v Čechách a zároveň 
najpredávanejším šumivým vínom u 
našich západných susedov. Kedykoľvek 
sa nájde malý či veľký dôvod radovať sa 
zo životných udalostí, Bohemia Sekt demi 
sec je skvelým spoločníkom. Toto obľúbené 
šumivé víno si už viac ako 40 rokov získava 
milovníkov sektu svojou harmonickou jemne 
polosuchou chuťou a sviežou stredne 
plnou kvetinovou vôňou. Pre jeho výrobu 
sekundárnym kvasením metódou Charmat 
vyberáme len tie najkvalitnejšie biele vína. 
Tie sú do základného cuvée starostlivo 
sceľované podľa originálnej receptúry.

BohemiA sekt 
Prestge chArDonnAY Brut
Jedinečnosť tohto sektu tvorí Chardonnay 
v cuvée. Odroda Chardonnay patrí nielen 
medzi najobľúbenejšie, ale ide tiež o jedinú 
bielu odrodu, z ktorej sa vyrába pravé 
šampanské. Elegantný sekt „Blanc de 
Blancs“ je vytvorený z atraktívnej odrody 
Chardonnay, ktorá mu prepožičiava 
jedinečný charakter v kondícii brut, takže 
dobre vyniká jeho rafi novaná vôňa spájajúca 
tóny limetky, pomela a bielych kvetov 
s nádychom medu a orieškov v pozadí. 
Na pohľad očarí svetlou žltozelenou 
farbou so zlatými odleskami a veľmi 
jemným perlením, pri ktorom bublinky 
vystupujú len v tenkých retiazkach 
a vytvárajú po obvode krásnu korunu.

Blanc 0,75l Blanc 0,75l
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0,00 % obj.
Obsah alkoholu

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Bambino Party Raspberry    0,75 8588002642449 8588002642470 6 19 5 95

Bambino Party Peach    0,75 8588002642456 8588002642487 6 19 5 95

Bambino Party Apple    0,75 8588002642432 8588002642463 6 19 5 95

Bambino Party Strawberry    0,75 8586015321313 8586015321320 6 19 5 95

Teplota pri podávaní

5/9 °C   

N e a l k o h o l i c k é  s ý t e n é  n á p o j e

Bambino Party

Nealkoholické šumivé nápoje 
značky Bambino Party 
nemôžu chýbať na žiadnej 
poriadnej oslave. Dodávame v 
štyroch obľúbených detských 
príchutiach.

Nealkoholické sýtené nápoje
Kategória

malina broskyňa jablko Jahoda
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suché, polosladké

Vína z archívu

archivácia vína je jednou z možností 
ako nahliadnuť do minulosti. značka 
vitis po mnohoročnom zrení prináša 
na trh osem vybraných tichých vín 
z vlastného archívu, ktorý historicky 
siaha do druhej polovice minulého 
storočia. viaceré z nich sú typické 
pre Malokarpatskú oblasť – skutočnú 
klenotnicu vinárstva na slovensku.

oBsah zvyškového cukRu

kaTegória

10,5 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

t i c h é  v í n o

archivácia vína je jednou z možností 
ako nahliadnuť do minulosti. značka 
vitis po mnohoročnom zrení prináša 
na trh osem vybraných tichých vín 
z vlastného archívu, ktorý historicky 
siaha do druhej polovice minulého 
storočia. viaceré z nich sú typické 
pre Malokarpatskú oblasť – skutočnú 
klenotnicu vinárstva na slovensku.

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Veltlínske zelené
ročník 1984

Veltlínske zelenéTramín červený
ročník 1983

Tramín červený Cabernet Sauvignon
ročník 2000

Cabernet SauvignonChardonnay
ročník 2000
Chardonnay

Alibernet
ročník 2003

AlibernetSilvánske zelené
ročník 2002

Silvánske zelené Frankovka modrá
ročník 2002

Frankovka modrá Rizling rýnsky
ročník 2003

Rizling rýnsky

Vína z archívu

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

Darčekové 
balenie*

* Všetky vína sú predávané v darčekovom balení

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Tramín červený ročník 1983 0,7 8586015320996 8586015321009 6 –

Veltlínske zelené ročník 1984 0,7 8586015320972 8586015320989 6 –

Chardonnay ročník 2000 0,75 8586015322549 8586015322556 6 –

Cabernet Sauvignon ročník 2000 0,75 8586015321078 8586015321085 6 –

Silvánske zelené ročník 2002 0,75 8586015322501 8586015322518 6 –

Frankovka modrá ročník 2002 0,75 8586015322563 8586015322570 6 –

Alibernet ročník 2003 0,75 8586015322587 8586015322594 6 –

Rizling rýnsky ročník 2003 0,75 8586015322525 8586015322532 6 –
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suché, sladké

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu s prívlastkom

Prívlastková línia, tvorí absolútnu 
kvalitatívnu špičku a je orientovaná 
na náročnejšieho spotrebiteľa. 
Momentálne sa v nej nachádzajú 
vína s prívlastkom neskorý zber 
až po bobuľový Rizling rýnsky či 
dokonca slamovú Feteascu regalu. 
Mnohé z nich mohli získať ocenenia 
iba zo súťaží konaných v druhej 
polovici kalendárneho roka, pretože 
skôr neboli nafľašované. Dôvod bol 
jednoznačný, bol im dopriaty čas 
na vyzrievanie a s uvedením na trh 
sa nikam neponáhľali. Jednoducho 
najdôležitejšia je kvalita.

obsah zvyškového cukru

Kategória

8 – 13 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

TICHÉ      v í n o

Chateau Pezinok

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

Sauvignon 
neskorý zber 

2017

Feteasca regala 
slamové 

2017

Rizling rýnsky 
bobuľový výber 

2017

Alibernet 
neskorý zber 

2017

Rizling rýnsky 
výber z hrozna 

2017

Darčekové balenie

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Alibernet neskorý zber 2017 0,75 8586015322679 8586015322686 6 9 8 72

Rizling rýnsky výber z hrozna 2017 0,75 8586015322631 8586015322648 6 9 8 72

Sauvignon neskorý zber 2017 0,75 8586015322655 8586015322662 6 9 8 72

Feteasca regala slamové 2017 0,5 8586015323102 8586015323119 6 12 8 96

Rizling rýnsky bobuľový výber 2017 0,5 8586015323089 8586015323096 6 12 8 96

DB Rizling rýnsky výber z hrozna 2017 0,75 8586015323287 8586015323294 6 21 4 84
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suché, polosuché, polosladké, sladké

Líniu prívlastkových vín dopĺňa nová 
kolekcia akostných odrodových 
vín. Tieto sú určené širšiemu 
vinárskemu publiku a sú dostupné 
v maloobchodných sieťach. 
Nájdete ich prostredníctvom 
elegantnej champagne etikety  
a výraznej červenej pečate. 
Dúfame, že novej kolekcii sa podarí 
úspešne nadviazať na svojho 
predchodcu a o niekoľko desiatok 
rokov sa budeme môcť tešiť  
z unikátnych, a hlavne vyzretých 
vín. Ochutnať sa ich však určite 
oplatí už teraz.

obsah zvyškového cukru

10 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu

Kategória

TICHÉ      v í n o

Rizling
vlašský

Sauvignon Veltlínske
zelené

Frankovka
modrá

Muškát 
Ottonel

Chateau Pezinok

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

Darčekové balenie

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Muškát Ottonel 0,75 8586015320996 8586015322709 6 24 4 100

Rizling vlašský 0,75 8586015320972 8586015322990 6 24 4 100

Sauvignon 0,75 8586015322549 8586015323058 6 24 4 100

Veltlínske zelené 0,75 8586015321078 8586015322723 6 24 4 100

Frankovka modrá 0,75 8586015322501 8586015323010 6 24 4 100

DB Sauvignon 0,75 8586015323843 8586015323850 6 21 4 84
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suché, polosuché

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu s prívlastkom

obsah zvyškového cukru

Kategória

11,5 – 13 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

TICHÉ      v í n o

Vitis Poézia

Poéziu chutí a vôní zažijete v novej 
kolekcii akostných odrodových vín 
s prívlastkom pod názvom Vitis 
Poézia. Kvalitné slovenské víno 
v podobe siedmych odrôd vám 
predstavujeme v modernom dizajne. 
Naša Poézia vám rozviaže jazyk, 
nechajte sa ňou inšpirovať!

Frankovka modrá
výber z hrozna

Dunaj
neskorý zber

Chardonnay
neskorý zber

Silvánske zelené
neskorý zber

Rizling rýnsky
neskorý zber

Frankovka modrá 
rosé neskorý zber

Cabernet Sauvignon 
neskorý zber

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Silvánske zelené neskorý zber 0,75 8586015322754 8586015322761 6 25 4 100

Chardonnay neskorý zber 0,75 8586015323140 8586015323157 6 25 4 100

Rizling rýnsky neskorý zber 0,75 8586015323188 8586015323195 6 25 4 100

Frankovka modrá rosé neskorý zber 0,75 8586015323201 8586015323218 6 25 4 100

Frankovka modrá výber z hrozna 0,75 8586015322778 8586015322785 6 25 4 100

Cabernet Sauvignon neskorý zber 0,75 8586015323225 8586015323232 6 25 4 100

Dunaj neskorý zber 0,75 8586015323126 8586015323133 6 25 4 100
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suché, polosuché

akostné odrodové vína vitis Galéria 
sú jednou z najobľúbenejších 
kolekcií značky vitis Pezinok. 
o ich jedinečnosti vypovedajú 
nielen hravé, iskrivé chute, ale 
tiež umelecké etikety, úzko s nimi 
prepojené. aj vďaka novému dizajnu, 
inšpirovanému umením pop-artu, 
nájdete v galérii vín vždy svoj vitis – 
svoju cestu k vínu.

oBsah zvyškového cukRu

11,5 – 13,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

Veltlínske 
zelené 

Cabernet
 Sauvignon     

Frankovka modrá 
rosé

Darčekové balenie 
Veltlínske zelené + Frankovka modrá

t i c h é  v í n o

Vitis Galéria

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu

kaTegória

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Veltlínske zelené      0,75 8588002642739 8588002642746 6 25 4 100

Müller Thurgau      0,75 8588002642777 8588002642784 6 25 4 100

Pálava 0,75 8586015321931 8586015321948 6 25 4 100

Rulandské biele      0,75 8588002642852 8588002642869 6 25 4 100

Rizling rýnsky      0,75 8588002642838 8588002642845 6 25 4 100

Tramín červený      0,75 8588002642876 8588002642883 6 25 4 100

Rizling vlašský      0,75 8588002642814 8588002642821 6 25 4 100

Chardonnay       0,75 8588002642791 8588002642807 6 25 4 100

Frankovka modrá rosé       0,75 8588002642890 8588002642906 6 25 4 100

Cabernet Sauvignon      0,75 8588002642951 8588002642968 6 25 4 100

Cabernet Sauvignon rosé 0,75 8586015323065 8586015323072 6 25 4 100

Svätovavrinecké       0,75 8588002642937 8588002642944 6 25 4 100

Frankovka modrá      0,75 8588002642913 8588002642920 6 25 4 100

Alibernet       0,75 8588002642975 8588002642982 6 25 4 100

Dunaj       0,75 8586015323355 8586015323362 6 25 4 100

DB Veltlínske zelené + Frankovka modrá 2 x 0,75 8586015322471 8586015322488 3 25 4 100
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suché

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu

oBsah zvyškového cukRu

kaTegória

11,5 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

t i c h é  v í n o

Vitis Tradícia

vína z tejto kolekcie sú výsledkom 
tradície výroby vína v oblasti pod 
karpatmi. Tradičné odrody značky 
vitis sa stali na slovensku veľmi 
obľúbenými a vyhľadávanými. 
vyberte si z ponuky piatich bielych 
a červených vín a nájdite medzi nimi 
svojho favorita.

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

 Müller Thurgau Svätovavrinecké      Svätovavrinecké      SvätovavrineckéVeltlínske zelené    Frankovka modrá rosé 

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Müller Thurgau      1,00 8586015320118 8586015320125 6 19 5 95

Veltlínske zelené      1,00 8586015320156 8586015320163 6 19 5 95

Rizling vlašský      1,00 8586015320132 8586015320149 6 19 5 95

Frankovka modrá      1,00 8586015320194 8586015320200 6 19 5 95

Svätovavrinecké       1,00 8586015320170 8586015320187 6 19 5 95

Veltlínske zelené     0,75 8586015322303  8586015322310 6 25 4 100

Rizling vlašský      0,75 8586015322280 8586015322297 6 25 4 100

Frankovka modrá rosé 0,75 8586015323416 8586015323423 6 25 4 100

Müller Thurgau 0,75 8586015322266 8586015322273 6 25 4 100

Frankovka modrá 0,75 8586015322341 8586015322358 6 25 4 100

Svätovavrinecké 0,75 8586015322327 8586015322334 6 25 4 100
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suché
obsah zvyškového cukru

11 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

TICHÉ      v í n o

Mladé vína

Pravé mladé vína môžete 
spoznať v novembri, keď sa 
všetkým vinárom už tradične 
začínajú oslavy vína. Mladé vína 
sa vyznačujú životaplnosťou  
a energiou, ktoré vyžarujú 
každým dúškom. Ich krása 
spočíva najmä v extravagantnej 
vôni a sviežej ovocnej chuti.

Slovenské akostné odrodové 
vína s chráneným označením 
pôvodu

Kategória

Irsai Oliver Müller Thurgau Muškát Moravský Modrý Portugal Frankovka modrá rosé

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Irsai Oliver 0,75 8586015322457 8586015322464 6 25 4 100

Müller Thurgau 0,75 8586015320934 8586015320941 6 25 4 100

Muškát Moravský 0,75 8586015323263 8586015323270 6 25 4 100

Modrý Portugal 0,75 8586015322419 8586015322426 6 25 4 100

Frankovka modrá rosé 0,75 8586015322433 8586015322440 6 25 4 100
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suché, polosladké
oBsah zvyškového cukRu

11,5 – 13 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

t i c h é  v í n A

Vitis Zámocké

z kolekcie zámockých vín si prídu na 
svoje milovníci bielych a červených 
polosladkých, ale i suchých vín. 
Jednoducho kvalitné stolové vína, 
ktoré spríjemnia všetky chvíle 
strávené s rodinou či priateľmi.

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

t i c h é  v í n At i c h é  v í n A

z kolekcie zámockých vín si prídu na 
svoje milovníci bielych a červených 

polosladké biele, biele suché, polosladké červené, červené suché 1,00 lpolosladké biele, biele suché, polosladké červené, červené suché 1,00 lpolosladké biele, biele suché, polosladké červené, červené suché 1,00 lpolosladké biele, biele suché, polosladké červené, červené suché 1,00 lpolosladké biele, biele suché, polosladké červené, červené suché 1,00 l

Tiché vína
kaTegória

5/7 °C        12/15 °C

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Zámocké polosladké biele     1,00 8586015320033 8586015320040 6 19 5 95

Zámocké suché biele     1,00 8586015320057 8586015320064 6 19 5 95

Zámocké polosladké červené     1,00 8586015320071 8586015320088 6 19 5 95

Zámocké suché červené     1,00 8586015320095 8586015320101 6 19 5 95
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polosladké
oBsah zvyškového cukRu

10 – 11,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

s Ý t e n é  v í n o

Zámocké sýtené

svieže perlivé vína vyrobené 
pridaním oxidu uhličitého. 
Tradičné sýtené, víno, ktoré 
uspokojí každého zákazníka 
svoju ľahkosťou, jemným 
buketom a harmonickou chuťou.

Sýtené perlivé vína
kaTegória

biele červené rosé

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Zámocké sýtené biele     0,75 8588002642012 8588002642029 6 19 5 95

Zámocké sýtené červené     0,75 8588002642036 8588002642043 6 19 5 95

Zámocké sýtené rosé    0,75 8586015323430 8586015323447 6 19 5 95
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polosladké
oBsah zvyškového cukRu

10 – 12 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

t i c h é  v í n o

Kláštorné

kláštorné patria medzi 
najznámejšie kolekcie tichých 
vín. Ich kvalita má tradíciu 
dlhú takmer päť desaťročí a 
predstavuje majstrovstvo v 
spájaní odrôd cuvee. vína týchto 
odrôd sú bežnou súčasťou 
denného menu v krajinách 
ako Francúzsko, Taliansko 
či španielsko, práve pre ich 
podmanivú korenistú chuť.

Tiché vína
kaTegória

biele, červené 1,00 lbiele, červené 1,00 lbiele, rosé, červené 0,75 l

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Kláštorné biele 0,75 8586015320217 8586015320224 6 25 4 100

Kláštorné rosé 0,75 8586015321153 8586015321160 6 25 4 100

Kláštorné červené 0,75 8586015320255 8586015320262 6 25 4 100

Kláštorné biele 1,00 8586015320231 8586015320248 6 19 5 95

Kláštorné červené 1,00 8586015320279 8586015320286 6 19 5 95
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polosladké
oBsah zvyškového cukRu

7 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

5/7 °C 

s Ý t e n é  v í n o

Vitis Moscato

Fľaška tohto sýteného vína 
dokáže akoby zázrakom 
uspokojiť každého bežného 
spotrebiteľa. osloví ho 
predovšetkým výraznou 
muškátovou arómou, ktorá sa 
nesie v dokonalej harmónii s 
medovinovo-mandľovou chuťou 
a primeraným obsahom kyselín.

Miešaný alkoholický 
nápoj pripravený  z vína

kaTegória

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

s Ý t e n é  v í n o

medovinovo-mandľovou chuťou 

Vitis moscato

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Vitis Moscato 0,75 8586015321917 8586015321924 6 19 5 95



 58| | 57

suché
oBsah zvyškového cukRu

12 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

t i c h é  v í n o

I Heart wines

Naše srdce patrí vínu. Preto 
sme všetko, čo na víne 
milujeme, hľadali v najlepších 
vinárskych regiónoch celého 
sveta. Úloha bola jednoduchá. 
Nájsť výnimočné vína, ktoré si 
zamilujete aj vy. vyberali sme 
s láskou a tu je výsledok. 
všetko, čím nás skvelé víno 
priťahuje, nájdete v každej 
z našich fl iaš  I hEaRT.
Dokonalé pre každú príležitosť, 
ktorú milujeme.

Tiché vína
kaTegória

I Heart merlotI Heart Sauvignon Blanc I Heart  Riesling I Heart Rosé

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
I Heart Sauvignon Blanc 0,75 5060215330830 15060215330837 6 25 5 125

I Heart  Riesling 0,75 5060215333251 15060215333258 6 25 5 125

I Heart Rosé 0,75 5060215330007 15060215330004 6 25 5 125

I Heart Merlot 1,00 5060215330090 15060215330097 6 25 5 125
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suché, sladké
obsah zvyškového cukru

11 – 13 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

TICHÉ      v í n o

Hungarovin

Vychýrený Egri Bikavér je 
zmesou tmavých odrôd, cielene 
zbieraných a spracovávaných 
podľa 500 ročného receptu. 
Ponuku maďarských vín 
dopĺňa jedna z najkrajších 
a najrozšírenejších odrôd 
tokajskej oblasti Furmint, ktorý 
sa vyznačuje mimoriadnou 
bohatosťou chutí. Typické arómy 
tejto zdravej odrody sa vyznačujú 
dobrou vyváženosťou kyseliniek 
a plnosťou chuti.

Tiché vína
Kategória

Egri BikavérTokaji Furmint

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Tokaji furmint      0,75 5998815728859 5998815765663 6 20 5 100

Egri bikavér      0,75 5998815721669 5998815735406 6 20 5 100
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suché
oBsah zvyškového cukRu

11,5 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkOhOlu

TeplOTa pri pOdávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

t i c h é  v í n o

Víno Mikulov Morava

Je jednoduché podľahnúť 
tajomnému čaru mesta Mikulov. 
Ešte jednoduchšie je obľúbiť 
si výnimočné vína, ktoré sa 
rodia v jeho okolí a vychutnať si 
magické spojenie mikulovských 
uličiek a starostlivo vybraných 
odrôd. To je jedinečný zážitok, 
ktorý si teraz môžete zopakovať, 
kedykoľvek dostanete chuť.

Akostné odrodové vína
kaTegória

FrankovkaRyzlink rýnský Rosé

obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

t i c h é  v í n o

Víno Mikulov Morava

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Víno Mikulov Morava Müller Thurgau 0,75 8594002881573 8594002881580 6 25 4 100

Víno Mikulov Morava Ryzlink rýnsky 0,75 8594002881597 8594002881603 6 25 4 100

Víno Mikulov Morava Rosé 0,75 8594002881610 8594002881627 6 25 4 100

Víno Mikulov Morava Zweigeltrebe 0,75 8594002881634 8594002881641 6 25 4 100

Víno Mikulov Morava Frankovka  0,75 8594002881658 8594002881665 6 25 4 100
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suché
obsah zvyškového cukru

11 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

TICHÉ      v í n o

Víno Motýľ

Prinášame vám vaše obľúbené 
odrody zo svetových viníc. 
Svieže, ľahké a povznášajúce, 
také sú vína Motýľ. A bude i váš 
večer. Zavrite dvere za zhonom 
a šeďou každodennosti a urobte 
si trocha času jeden pre 
druhého.

Akostné odrodové vína
Kategória

Ryzlink vlašský Rosé Svatovavřinecké

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Veltlínské zelené      0,75 8594002881078 8594002880446 6 25 4 100

Ryzlink vlašský      0,75 8594002881061 8594002880385 6 25 4 100

Müller Thurgau      0,75 8594002881092 8594002880453 6 25 4 100

Rulandské bílé     0,75 8594002881023 8594002880477 6 25 4 100

Tramín červený      0,75 8594002881047 8594002880491 6 25 4 100

Chardonnay       0,75 8594002881160 8594002880286 6 25 4 100

Rosé       0,75 8594002881115 8594002882952 6 25 4 100

Frankovka       0,75 8594002882020 8594002880422 6 25 4 100

Svatovavřinecké       0,75 8594002882037 8594002880439 6 25 4 100

Cabernet Sauvignon      0,75 8594002884215 8594002880514 6 25 4 100
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polosuché
obsah zvyškového cukru

12 – 12,5 % obj.
obsah alkoholu vždy uvedený na fľaši výrobku v závislosti od výrobnej dávky

Obsah alkoholu

Teplota pri podávaní

5/7 °C        7/9 °C       12/15 °C

TICHÉ      v í n o

Schloss Johannisberg

Od roku 1822 stojí kvalita 
značky Mumm na rozsiahlych 
viniciach najlepších polôh oblasti 
Reingau, obzvlášť vhodných na 
pestovanie Rizlingov. Nádherné 
vinohrady a ručná práca 
vinohradníkov tvoria základ 
týchto autentických vín.

Akostné odrodové vína
Kategória

G.H. MUMM 
Taunusquarzit

G.H. MUMM 
Classic

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
G.H. MUMM TANUSQUARZIT Riesling          0,75 4007730310603 4007730310627 6 10 5 50

G.H. MUMM CLASSIC 0,75  Riesling       0,75 4007730447705 4007730447767 6 10 5 50
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Karpatské brandy Exclusive 40 %  0,7 8586015320392 8586015320408 3 12 4 48

D e s t i l á t y

Karpatské brandy Exclusive
Karpatské brandy Exclusive tvorí destilát z tých najkvalitnejších vín, z odrôd typických pre 
malokarpatskú oblasť, ktorý vyzrieval najmenej 7 rokov v dubových sudoch. Je to skutočne 
výnimočné brandy, s vôňou dubového dreva s jemnými tónmi vanilky a elegantnou zlatisto
-jantárovou farbou. Vychutnajte si jeho plnú, harmonickú a robustnú chuť, ktorú tvorí kombinácia 
dreva, kávy a kakaového masla.

Karpatské brandy Exclusive
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Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Karpatské brandy Špeciál 40 % v darčekovom 
balení

0,7 8586015320446 8586015320439 6 12 5 60

D e s t i l á t Y

kArPAtské BrAnDY ŠPeciál
Karpatské brandy Špeciál je dnes už priam ikonickým slovenským brandy. Ľudia ho 
často nazývajú familiárne „Kábeeško“. Zrodilo sa v roku 1968 v Pezinku a dodnes je 
vyrábané podľa pôvodnej receptúry. Zreje minimálne 5 rokov v dubových sudoch, 
kde vzniká  jeho delikátna drevitá vôňa a plná chuť, v ktorej možno cítiť vanilku 
a sušené ovocie. Nápoj nádhernej jantárovej farby patrí k vysoko sofi stikovaným 
nápojom, ktorý pravidelne získava ocenenia na medzinárodných súťažiach.

Karpatské brandy Špeciál
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D e s t i l á t y

Karpatské brandy Original
Karpatské brandy Original  je vyrobené z kvalitného vínneho destilátu, ktorý vyzrieva 
v dubových sudoch. Je to svieže, mladé brandy, s nižším obsahom alkoholu. Osloví 
karamelovými tónmi v chuti a ľahkou ovocnou vôňou, s nádychom vanilky. Podáva 
sa samostatne, no je skvelé i na experimentovanie s miešanými nápojmi.

Karpatské brandy Original

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Karpatské brandy Original 36 %  0,7 8586015321375 8586015321382 6 16 5 80
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36 – 40 % obj. 
V závislosti od druhu

Obsah alkOhOlu
Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Karpatské KB 40 %    0,5 8586015320477 8586015320484 6 24 5 120

Karpatské KB 40 %    0,7 8586015320491 8586015320507 6 16 5 80

Karpatské KB 40 % v darčekovom balení 0,7 8586015320514 8586015320521 6 16 5 80

Karpatské KB 36 % Hruška 0,7 8586015322105 8586015322112 6 16 5 80

Karpatské KB 36 % Škorica Klinček 0,7 8586015322372 8586015322389 6 16 5 80

TeplOTa pri pOdávaní

17 – 21 °C   

l i e h o v i n Y

Karpatské KB
kvalita karpatského kB je daná 
starostlivým výberom vínneho destilátu, 
ktorý sa v chuti harmonicky snúbi so 
slovenským medom. Jantárová farba 
a jemná vôňa s nádychom vanilky 
charakterizujú tento tradičný a veľmi 
populárny produkt. v ochutených 
variantoch tohto produktu sme zašli 
s ladením chutí ešte ďalej. Pridaním 
hruškového destilátu vzniklo karpatské 
kB hruška a pridaním výťažkov 
zo škorice a klinčeka vzniklo nemenej 
obľúbené karpatské kB škorica 
klinček. obe sa na trhu veľmi dobre 
zapísali, pre svoju vydarenú, plnú 
chuť a charakteristickú vôňu.

Liehoviny
kaTegória

0,5 l 0,7 l Hruška Škorica KlinčekDarčekové balenie
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l i e h o v i n Y

WoDkA gorBAtschoW
Wodka Gorbatschow predstavuje čistú dušu vodky. 4-násobne fi ltrovaná - 
chutí najlepšie ľadovo vychladená. Perfektná na každú párty i do miešaných 
drinkov. Wodka Gorbatschow je lídrom na nemeckom trhu s vodkou.

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Wodka Gorbatschow 37,5 %   0,7 4003310013759 4003310013766 6 21 5 105

Wodka Gorbatschow
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l i e h o v i n Y

mAngArocA BAtiDA De cÔco
Mangaroca Batida de Côco je originálny kokosový likér. V jeho úžasnej chuti je zachytená 
energia a vitalita brazílskeho životného štýlu. Likér je vyrábaný podľa pôvodnej brazílskej 
receptúry, už od roku 1976. Jednotlivé ingrediencie sú obzvlášť starostlivo vyberané a celý 
výrobný proces podlieha striktným kvalitatívnym štandardom. Tento klasický kokosový 
likér si vychutnáte na ľade, ako long drink, či ako súčasť exotických kokteilov.

Názov Obj. (l) EAN/fľaša EAN/kartón Ks/kart. Kart./vrstva Vrstva./pal. Kart./pal.
Name Vol. (l) EAN/bottle EAN/box Pcs./Box Boxes/layer Layers/pal. Box/pal.
Mangaroca Batida de Côco 16% 0,7 7640109120051 7640109120105 6 24 5 120

mangaroca Batida de Côco


